

# 2025 新加坡 6 天 5 夜游学 (E 版)

Mentor Town 特色行程 + 国大 + 南大 + 环球影城

报价：23999 元每人

## 第一天【中国-新加坡】

在中国机场集合，乘机飞往新加坡。接机后，专车前往酒店。



## 第二天【国大、城市展览馆、预制件工厂、黑白屋】

上午参观新加坡国立大学，简称国大。国大是世界顶尖学府。主校区位于肯特岗。国大共有 17 所学院，开办许多类型的课程。国大对外国留学生一直采取的是非常开放的政策，提供了丰富的奖学金机会。

下午前往市区重建局的城市展览馆。在展览馆可以看到新加坡市区全景，以及了解新加坡的过去、现在和未来，身临其境了解新加坡城市面貌如何蜕变。

接着前往与 Mentor Town 合作的世界上最先进的预制件工厂里参观。新加坡是居者有其屋的典范国家。在公共住房系统取得的巨大成功，也是国家发展的关键因素。在预制件工厂里可以亲眼所见房子是怎么在工厂里建造的。

最后参观“黑白屋”。黑白屋是英殖民时代的建筑，建于 1903 年到 1941 年间。这些洋房因为白色的外墙和深色的木制横梁而得名，建筑风格仿造维多利亚时代晚期盛行的都铎式建筑，并融入了马来亚本土特色。晚餐安排在黑白屋餐馆，反转时光，回到上个世纪，在当时的上流社会场景里享用晚餐。之后专车送回酒店休息。



## 第三天【南大、中央商务区办公楼、老巴刹】

上午参观新加坡南洋理工大学，简称南大。南大是一所年轻的公立综合性大学，在较短时间内跨入世界一流大学行列。其前身是新加坡华人组织成立于 1955 年的南洋大学，曾是东南亚唯一的华文大学。

下午前往中央商务区参观世界最酷的绿色可持续办公楼建筑，由欧美专家详细讲解面向碳中和的绿色可持续建筑实践的设计理念。亲身感受高大上的现代办公空间，与追赶潮流的都市白领，商务精英们一样享用下午茶。

晚上前往老巴刹纵享当地美食。建于 19 世纪的老巴刹长久以来以别具一格的外观成为城中一座亮眼的地标，现在也是国家古迹。老巴刹将历史、精美建筑设计和本地美食融为一体，带给人们独具风格的体验。之后专车送回酒店休息。



#### 第四天【人文历史课程、武吉知马山】

上午来到人文课堂，由新加坡名校历史老师讲解人文历史，更深刻感悟中西方思想的碰撞，进一步开阔视野。新加坡被称为“东方遇见西方”，“亚洲门户”和“花园城市”的国家，其当代文化是亚洲和欧洲文化的结合，主要受马来、南亚、东亚和欧亚的影响。

下午徒步攀登新加坡最高的山——武吉知马山，近距离接触郁郁葱葱的原始热带雨林。新加坡是世界仅有的保留大片原始热带雨林的城市之一。挑战一下自己，休闲漫步或者是体育锻炼。沿着小路蜿蜒进入山中，沿途可看到各种珍奇鸟类、蝴蝶、猴子、松鼠、猫猴等动物及食虫植物。下山后安排在著名的米其林餐馆品尝新加坡的国民美食——海南鸡饭等。之后专车送回酒店休息。



#### 第五天【环球影城】

游览新加坡环球影城。环球影城是东南亚首个也是唯一的环球影城主题公园。环球影城拥有古埃及、失落的世界和好莱坞大道等七个主题区，很多设施是为新加坡量身打造，是世界上独一无二引人入胜的娱乐场所，深受前来游玩的游客们的喜爱。根据游客熟悉且喜爱的卖座影片，让游客搭乘令人肾上腺素飙升的过山车，或欣赏精彩纷呈的互动表演及众多景点，使得游客犹如身如其境般体验电影中的场景。游玩结束后由专车送回酒店休息。



## 第六天 【新加坡-中国】

专车送往新加坡樟宜机场。樟宜机场本身就是一个值得一游的目的地，有世界最高的室内瀑布和室内森林谷。之后乘坐航班返回国内。

